

## SISTEMA ESTATAL DE INFORMACIÓN JALISCO INFORMACIÓN PÚBLICA

En el marco del Sistema Nacional de Información Estadística y Geográfica, SNIEG, coordinado por INEGI, se integra el Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica (CEIEG), encargado de la aplicación de los programas federales a nivel estatal.

a) Nombre del plan o programa:

Programa Estatal de Estadística y Geografía de Jalisco, 2014-2018

b) Tipo de Plan y/o Programa:

Programa estatal del Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica (CEIEG), como parte del Sistema Nacional.

- c) Objetivo que persigue:
  - I. Fortalecer el Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica del Estado de Jalisco.
  - II. Promover entre las Unidades del Estado que conforman el CEIEG, la aplicación de la normatividad técnica y metodológica que el SNIEG establezca.
  - III. Contribuir al desarrollo de la infraestructura del Sistema Nacional de Información Estadística y Geográfica.
  - IV. Apoyar la realización de los Censos Nacionales en el Estado de Jalisco.
  - V. Coadyuvar a la integración del Anuario Estadístico y Geográfico del Estado de Jalisco.
  - Promover el aprovechamiento y explotación de la información generada por el SNIEG y el IIEG.
- d) Responsables de su ejecución, con datos de contacto:

Secretario técnico del CEIEG: Lic. Odilón Cortés Linares, Coordinador Estatal de INEGI en Jalisco

e) Vigencia: 2014-2018